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Studii: a absolvit Facultatea de Farmacie din Institutul de Medicină şi Farmacie Cluj-Napoca în anul 1965, 
urmând specializări prin cursuri de informare în problematica implicării farmacistului în asistenŃa primară a 
stării de sănătate (Washington 1993), în domeniul tehnologiei farmaceutice şi masteratul în 
Managementul serviciilor de sănătate în cadrul UniversităŃii de Medicină şi Farmacie "Iuliu HaŃieganu" din 
Cluj-Napoca în anul 1994 şi respectiv 2007, precum şi participări anuale la Misiunea Erasmus. ObŃine în 
anul 1980 titlul de "Doctor în ŞtiinŃe Farmaceutice" cu teza "Compuşi ai guanetidinei şi derivaŃi de 
guanetidină cu ioni anorganici simpli şi complecşi", susŃinută la Institutul de Medicină şi Farmacie Cluj 
Napoca. 
 
Activitatea profesională: începută ca intern în farmacie, a parcurs toate etapele profesionale într-o 
împletire continuă cu cea didactică în cadrul FacultăŃii de Farmacie a UniversităŃii de Medicină şi 
Farmacie "Iuliu HaŃieganu" din Cluj-Napoca unde, de la nivelul de asistent stagiar, a urcat întreaga 
ierarhie universitară devenind profesor la aceiaşi facultate, deŃinând concomitent, pe rând şi funcŃiile de 
Decan, Prorector, Rector şi Preşedinte al UniversităŃii de Medicină şi Farmacie din Cluj-Napoca. A fost 
titularul cursurilor de: Medicamente biologice; Analiza şi controlul medicamentului; Analiza şi studiul 
medicamentului. Este conducătorul a peste 20 de doctorate în specialităŃi farmaceutice. 
 
Activitatea ştiinŃifică şi publicaŃii: coroborând permanent munca de la catedră cu cercetarea ştiinŃifică 
şi activitatea profesională, este autor a peste 130 de lucrări ştiinŃifice publicate în Ńară şi străinătate, 
editând totodată o serie de cursuri şi caiete de lucrări practice pentru studenŃi şi contribuind la realizarea 
testelor pentru admitere la Universitatea de Medicină şi Farmacie "Iuliu HaŃieganu". Pentru rezultatele 
obŃinute în cercetare este deŃinătorul a patru Brevete de InvenŃie. 
 
ContribuŃii: a contribuit direct la ridicarea învăŃământului şi cercetării medico-farmaceutice din Cluj la 
standardele europene şi mondiale, graŃie îndelungatei activităŃi manageriale în fruntea universităŃii, 
materializate prin finalizarea clădirii Bibliotecii şi Rectoratului; afilierea la AgenŃia Universitară a 
Francofoniei şi la alte organisme ştiinŃifice internaŃionale. A conceput Centrul Universitar de Cercetări 
Interdisciplinare în Biomedicină şi ŞtiinŃele VieŃii. 
 
Premii şi distincŃii: Ordinul NaŃional "Serviciul Credincios în grad de Mare OfiŃer"; Ordinul "Chevalier dans 
l'ordre des palmes academiques, (FranŃa); Diploma de ExcelenŃă a Ministerului EducaŃiei şi Cercetării; 
Diploma de ExcelenŃă a Prefecturii Cluj - Napoca; Doctor Honoris Causa al UniversităŃilor: "Lucian Blaga" - 
Sibiu; "Ovidius" - ConstanŃa şi "Nicolae Testemitanu" din Chişinău. CetăŃean de Onoare al Municipiului 
Sebeş. 
 
Afilieri: membru de onoare al Academiei Oamenilor de ŞtiinŃă din România; membru al: SocietăŃii de 
ŞtiinŃe Farmaceutice; AgenŃiei NaŃionale a Medicamentului; Consiliului NaŃional al Rectorilor; Comisiei de 
Onoare a Ministerului EducaŃiei Cercetării şi Tineretului; Comisiei Regionale de ExperŃi de pe lângă Biroul 
pentru Europa Centrala şi de Est; Consiliului de Administrare a AgenŃiei Universitare a Francofoniei; 
Consiliului European al Rectorilor; Expert evaluator şi preşedintele comisiei medico-farmaceutică a 
Consiliului NaŃional al Cercetării din ÎnvăŃământul Superior, pentru conferirea titlurilor de conferenŃiar şi 
profesor universitar în domeniul farmaceutic. 
 
ReferinŃe: http://www.aos.ro 
 


